ТЕМА: Робота з деформованим текстом. Копіювання та переміщення

              фрагментів тексту.
МЕТА: вчити учнів працювати з деформованим текстом; пояснити прийоми

              копіювання та переміщення фрагментів тексту; познайомити учнів з

              командами «копіювати», «вирізати», «вставити» та їх графічним

              позначенням на панелях інструментів; розвивати інформаційну

              цікавість, логічне мислення; виховувати любов до природи.

ОБЛАДНАННЯ: картки з деформованими текстами; «закодовані» прислів’я;
                               програма WordPad
ХІД УРОКУ

І. Організаційний момент

1. Ситуація

Учні гралися біля школи водяними пістолетами. Після дзвоника вони прийшли в кабінет інформатики на урок. Чи порушили вони правила техніки безпеки? Якщо порушили, то які?

2. Повторення правил техніки безпеки комп’ютерного класу.
- Яких  ще правил техніки безпеки слід дотримуватись, знаходячись в комп’ютерному класі?

ІІ. Актуалізація опорних знань
1. Бесіда.

· Що таке текст?

· Які бувають тексти?
· Яка будова тексту?
· З якою програмою ми працювали на минулому уроці?
2. Гра «Плутанина»

· Прочитайте українські прислів’я. слова в них стоять на своїх місцях, але букви в словах «переплуталися». Поверніть букви на свої місця, правильно прочитайте ці прислів’я. (Додаток 1)

· Молодці! Чудово впоралися із завданням.

ІІІ. Вивчення нового матеріалу.

1. Пояснення вчителя.
         Сьогодні ми продовжуємо працювати в текстовому редакторі WordPad. Зокрема, будемо вчитись деформований текст повертати у потрібну форму. У цьому нам допоможуть нові прийоми редагування «копіювати», «вирізати», «вставити». Кожна з даних команд має своє графічне позначення (значок), яке ми можемо побачити на панелі інструментів редактора WordPad. Подивіться на дошку і побачите, який вигляд мають значки цих команд. (Додаток 2).
         Будь-який фрагмент тексту можна скопіювати і перемістити в інше місце вашого документа. В пригоді стануть команди  «копіювати», «вставити». Після того, як ви виконаєте ці дві команди, фрагмент тексту, який ви копіювали з’явиться в іншому місці, але на попередньому теж залишиться. Якщо ж ми виберемо команди «вирізати», «вставити», то ваш текст зникне з попереднього місця, а з’явиться в новому.

         Отже, при копіюванні тексту ми переміщуємо копію існуючого, а при вирізанні переміщуємо той, що існує.

Але ви вже знаєте, що ми не зможемо нічого зробити з фрагментом тексту, якщо ми його не виділили.

         Отже, запишіть в зошит: перед виконанням будь-якої команди  «копіювати», «вирізати», «вставити», текст обов’язково потрібно виділити.

ІV. Фізкультпауза

Гра «3-13-33»

V. Робота за комп’ютером.

1. Давайте пригадаємо, як запустити програму WordPad.

а) ПУСК – ПРОГРАМИ – СТАНДАРТНІ – WordPad
б) на панелі швидкого запуску піктограма програми – блокнот з ручкою.

2.  Наберіть своє прізвище та ім’я. скопіюйте прізвище два рази.

3. Наберіть текст з карток, а потім користуючись прийомами редагування відновіть текст.

VІ. Релаксація

Сидячи за столом, розслабитися та повільно рухати очима зліва направо. Потім справа наліво. Повторити 3 рази в кожен бік.

VІІ. Підсумок уроку

· Які прийоми редагування вивчили?

· Що вам сподобалося на уроці?

VІІІ. Домашнє завдання

Намалювати кнопки «копіювати», «вирізати», «вставити». Зашифрувати прислів’я.

Красилівський НВК

Відкритий урок
на тему: 
«Робота з деформованим текстом. Копіювання та переміщення  фрагментів тексту.»

проведений у 4 класі
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